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podstawa prawna;
Na podstawie ustawy z dnia 7 lipca 1994r. - Prawo budowlane /Dz. U z
2021 poz.2351 z pézniejszymi zmianami /

OSWIADCZENIE
Stwierdza si¢, ze projekt techniczny budynku =zaplecza sanitarno-
szatniowego w ramach zadania rozbudowy kompleksu sportowo-
rekreacyjnego w Gorze Kalwarii wraz z urzadzeniami budowlanymi w
Gorze Kalwarii na dzialce nr 4/1 jednostka ewidencyjna 141801 4 Goéra
Kalwaria - miasto obreb 3-02 Goéra Kalwaria wraz z urzadzeniami
budowlanymi zostal sporzadzony zgodnie z obowigzujacymi przepisami
oraz zasadami wiedzy techniczne;j.
Budowa budynku zaplecza sanitarno-szatniowego w ramach zadania rozbudowy kompleksu sportowo-
rekreacyjnego w Gorze Kalwarii wraz z urzadzeniami budowlanymi.

05-530 Gora Kalwaria dziatka nr 4/1 jednostka ewidencyjna 141801 _4 Goéra Kalwaria - miasto obreb 0302 Géra
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OPIS KONSTRUKCJI
WYKAZ NORM WYKORZYSTANYCH DO OBLICZEN:

PN-EN 1990: 2004/Ap1 Eurokod 0: Podstawy projektowania konstrukc;ji.
PN-EN 1991-1-1: 2004 Eurokod 1: Oddzialywanie na konstrukcje.

Czes¢ 1-1: Oddziatywania ogodlne. Cigzar objetosciowy.
PN-EN 1991-1-3: 2005 Eurokod 1: Oddziatywanie na konstrukcjg.

Czes¢ 1-3: Oddziatywania ogolne — obcigzenie sniegiem.
PN-EN 1991-1-4: 2008 Eurokod 1: Oddziatywanie na konstrukcjg.

Czes¢ 1-4: Oddzialywania ogdlne — oddzialywanie

wiatru.
PN-EN 1992: 2008 Eurokod 2: Projektowanie konstrukcji z betonu.
PN-EN 1995: 2010 Eurokod 5: Projektowanie konstrukcji drewnianych.
PN-EN 1996: 2010 Eurokod 6: Projektowanie konstrukcji murowych.
PN-EN 1997: 2008 Eurokod 7: Projektowanie geotechniczne.
PN-EN 338: 2011 Drewno konstrukcyjne, klasy wytrzymatosci

1. Opis techniczny - konstrukeji

1.1. Fundamenty

Lawy fundamentowe zelbetowe, wylewane z betonu min. C20/25 W8. Zagl¢bienie fundamentu nie
mniej niz 1,0 m ponizej poziomu terenu. Zbrojenie gtéwne taw fundamentowych 4#12, strzemiona #8
ze stali B500SP. Zbrojenie stép fundamentowych z pretéw #12 ze stali BSO0SP. Otulenie zbrojenia
musi wynosi¢ min 5cm. Przed wykonaniem faw i stop fundamentowych nalezy na nienaruszonym
gruncie rodzimym ulozyé warstwe gr. 10cm betonu C8/10 (B10). Sciany fundamentowe zelbetowe
murowane z bloczka betonowego C16/20 (B20) murowanego na zaprawe cementowa MI0.
Fundamenty nalezy zaizolowa¢ przeciwwilgociowo.

1.2. Konstrukcja nadziemia

Konstrukcje nadziemia zaprojektowano jako stalowa w postaci ram. Ramy zaprojektowano z rur
kwadratowych i prostokatnych. Podloga stalowa z rur prostokatnych. Rury prostokatne montowane do
belki dolnej ram $cian. Dach stalowy z rur prostokatnych. Rury prostokatne montowane do belki
gbrnej ram $cian.

Elementy stalowe przed wmontowaniem do konstrukcji zabezpieczy¢ antykorozyjnie systemowym
zestawem malarskim klasa srodowiska C-3.

Wszystkie elementy stalowe zaprojektowano ze stali S235JR

1.3. Warunki geotechniczne
Do obliczefi przyjeto piasek drobny o Id=0,45. Woda gruntowa ponizej poziomu posadowienia.
Budynek zaliczono do I kategorii geotechniczne;.
PROJEKTOWAL.:
mgr inz. Marcin Wicik
upr. bud. MAZ/0283/POOK/10

mgr inz, MajcipWici
uprawnionta budowl, rojektowanla
| klerowanla robotam| bg@odanyvil bez ograniczef

w spacjalnoscl kdnstrukeyno-budowlano)
Nr ewld. MAZ/0283/POOIK/10
Nr ewld. MAZ/0191/0WOK/14



2. Zestawienie obcigzenia na poszczegélne elementy konstrukcyjne
ObcigzZenie $niegiem wg PN-EN 1991-1-3 / Dachy jednopolaciowe (5.3.2)

Ty e

1,12

IR >
- Dach jednopotaciowy
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu (wg zalacznika krajowego): Strefa obcigzenia $niegiem 2
sk = 0,9 kKN/m?
- Warunki lokalizacyjne: normalne, przypadek A (brak wyjatkowo obfitych opadow $niegu i brak wyjatkowych
zamieci)
- Sytuacja obliczeniowa: trwala lub przejsciowa

- Wspolczynnik ekspozycji: Teren: normalny C.=1,0

- Wspolczynnik termiczny: G=10

Caly dach - r6wnomierny uklad obeciaZenia:

- Wspotczynnik ksztattu dachu: Kat nachylenia potaci dachowej: a = 1,1°
= 0,8

Obciazenie charakterystyczne $niegiem:  s= p;"Ce Cyse=0,8-1,0-1,0-0,9 = 0,720 kN/m*

Obcigzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Dachy jednospadowe - ci$nienie zewng¢trzne (7.2.4)
przypadek (i) przypadek (i)

kierunek

b dFw,e [kN/m?]
wiatru cmdal s

- Dach jednospadowy o wymlarach b 5 5 m, d 7,8 m, kqt nachylenla po{a01 a=5,0°

- Budynek o wysoko§cih=4,0 m

- Wymiar e = min(b, 2-h) = 5,5 m

- Wiatr wiejacy na $ciang boczng nizsza (6 = 0°)

- Obliczany element: element konstrukcyjny

- Warto$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru: Strefa obcigzenia wiatrem 1; A = 365 m n.p.m.
Voo = 22:[1+0,0006-(A-300)] = 22,86 m/s (wg zalacznika krajowego)

- Wspolczynnik kierunkowy: cgr = 1,0

- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00

- Bazowa predkos$¢ wiatru: Vb = Cir’ Cseason’ Vb0 = 22,86 m/s

- Kategoria terenu I — zo=0,01 m, Zpin = 1 m

- Wysoko$¢ odniesienia: z.=h =4,00 m

- Wspdlczynnik orografii: co(ze) = 1

- Szczytowe cisnienie predkosci obliczono za pomoca wspoétczynnika chropowatosci

- Wsp6tczynnik turbulencji: ki =1,0

- Wsp6tczynnik chropowatoéci: cd(ze) = 1,2+ (z/10)%1 = 1,2:(4,0/10)*!* = 1,07 (wg zalacznika krajowego)
- Srednia predko$é wiatru: Vin(ze) = ci(Ze)- €o(Ze)' vb = 24,35 m/s

- Intensywnos$¢ turbulencji: I(ze) = ki / (Co(2Ze) In(ze/z0)) = 0,167

- Gestos$¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?

- Szczytowe cisnienie predkosci: qp(ze) = [1+7-Iu(ze)]- (1/2)-p-vm*(ze) = 803,5 Pa = 0,803 kPa
- Wspolczynnik konstrukcyjny (przyjeto wg p.6.2.a): cscq = 1

Polaé w przekraju x/b = 0,50 - pole G - parcie:

- Wspolczynnik ci$nienia zewnetrznego: Cpe = Cpe,10 = 0,0

Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuw.e = CsCa" Gp(Ze)* Cpe = 1-0,803-(0,0) = 0,000 kN/m?*

Polaé¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole G - ssanie:
- Wsp6lczynnik ci$nienia zewngtrznego: cpe = Cpe,10 = -1,2
Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:

Fu.e = CsCd Gpl(Ze) Cpe = 1:0,803-(-1,2) = -0,964 kN/m*




Polaé¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole H - parcie:
- Wspélczynnik ci$nienia zewnetrznego: Cpe = Cpe,i0 = 0,0
Sita oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fu.c = ¢sCa qp(Ze): Cpe = 1-0,803-(0,0) = 0,000 kN/m?
Pola¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole H - ssanie:
- Wspolezynnik ci$nienia zewnetrznego: cpe = Cpe,10 = -0,6
Sila oddzialywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna;
Fuw,e = csca qp(ze) cpe = 1-0,803-(-0,6) = -0,482 kN/m?
Obcigzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Wiaty jednospadowe - ci$nienie sumaryczne (netto) (7.3)
b {w [kN/m?g

- Wiata jednospadowa o wymiarach: b= 5,5 m, d = 2,8 m, h = 4,0 m, kat nachylenia potaci a = 5,0°
- Wspélczynnik ograniczenia (blokowania) przeptywu: ¢ = 1,00

- Warto$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru: Strefa obcigzenia wiatrem 1; A = 365 m n.p.m.
vbo = 22:[140,0006- (A-300)] = 22,86 m/s (wg zalacznika krajowego)

- Wspbélczynnik kierunkowy: cair = 1,0

- Wspolczynnik sezonowy: Cseason = 1,00

- Bazowa predko$¢ wiatru: v = Cdir' Cseason’ Vb,0 = 22,86 m/s

- Kategoria terenu I — zp= 0,01 m, Zpin=1m

- Wysoko$¢ odniesienia: ze=h=4,00 m

- Wsp6lezynnik orografii: co(ze) = 1

- Szczytowe ci$nienie predkoéci obliczono za pomoca wspotczynnika chropowatosci

- Wspblczynnik turbulencji: k= 1,0

- Wspoétczynnik chropowatodci: c(z) = 1,2+ (z/10)*1 = 1,2-(4,0/10)%13 = 1,07 (wg zalacznika krajowego)
- Srednia predko$é wiatru: Vim(ze) = ci(Zo) Co(ze) Vo = 24,35 m/s

- Intensywno$¢ turbulencji: Iu(ze) = ki / (co(2ze): In(ze/z0)) = 0,167

- Gestos¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?

- Szczytowe cisnienie predkosci: qp(ze) = [117-1,(ze)]  (1/2)p-vm?(ze) = 803,5 Pa = 0,803 kPa

Polaé - pole A - parcie:
- Wspétezynnik ciénienia netto: cppet = 0,8
Ciénienie sumaryczne (netto) wiatru: W = qp(Ze)" Cpnet = 0,803-0,8 = 0,643 kN/m?

Polaé - pole A - ssanie:
- Wspblczynnik ci$nienia netto: cpnet = -1,6
Cisénienie sumaryczne (netto) wiatru: W = gp(Ze)  Cpnet = 0,803-(-1,6) = -1,286 kN/m?

Polaé - pole B - parcie:

- Wspétczynnik ciénienia netto: cpne = 2,1

Cisnienie sumaryczne (netto) wiatru: W = qp(Ze)" Cpner = 0,803-2,1 = 1,687 kN/m?
Pola¢é - pole B - ssanie:

- Wspélczynnik ci$nienia netto: cppet = -2,2

Ciénienie sumaryczne (netto) wiatru: W = qp(Ze)  Cpnet = 0,803-(-2,2) = -1,768 kN/m?*

Polaé - pole C - parcie:
- Wspélczynnik ci$nienia netto: cppee = 1,3
Ciénienie sumaryczne (netto) wiatru: W = qp(Zc)* Cpnet = 0,803-1,3 = 1,045 kN/m?

Pola¢ - pole C - ssanie:
- Wspoélczynnik ci$nienia netto: Cpne = -2,5
Ciénienie sumaryczne (netto) wiatru: W = gp(Ze)- Cpnct = 0,803+ (-2,5) = -2,009 kN/m?




Dach - ObcigZenia stale kN/m2

Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddzialywania oddziatywania char. \ rep. Vr obl.
1. Blacha stale 0,10 - 0,10 1,35 0,14
2. Konstrukcja spadkowa stalte 0,05 -- 0,05 1,35 0,07
3. Piyta OSB gr.18mm [8,0kN/m3-0,018m] stale 0,15 -- 0,15 1,35 0,20
4. Konstrukcja stalowa stale 0,20 - 0,20 1,35 0,27
5. Welna mineralna grub. 15cm [1,0kN/m3-0,15m] state 0,15 - 0,15 1,35 0,20
6. Plyta OSB gr.18mm [8,0kN/m3-0,018m] state 0,20 - 020 1,35 0,27
p 0,85 0,85 1,15
Podloga na gruncie - Obcigzenia stale kN/m2
Rodzaj Wartosé Wartos¢ Warto$é
L.p. Opis oddzialywania oddzialywania char. y rep. YF obl.
1. Wykonczenie stale 0,10 - 0,10 1,35 0,14
2. Plyta OSB gr.22mm [8,0kN/m3-0,022m] stale 0,18 - 0,18 1,35 0,24
3. Folia stale 0,01 - 0,01 135 0,01
4. Konstrukcja stalowa state 0,20 - 0,20 1,35 0,27
5. Welna mineralna grub. 15cm [1,0kN/m3-0,15m] state 0,15 - 0,15 1,35 0,20
6. Blacha stalowa state 0,05 -- 0,05 1,35 0,07
= 0,69 0,69 0,93
Obcigzenia zmienne kN/m2
Rodzaj Warto$¢ Warto$é Wartosé
L.p. Opis oddzialywania oddzialywania char. \ rep. Ve obl.

1. R6wnomierie roziozone obcigzenie uzytkowe wg
PN-EN 1991-1-1/6.3.1 - powierzchnia kategorii C1 Zmienne 3,00 1,00 3,00 1,50 4,50

Sciana zewnetrzna kN/m2

Rodzaj Warto$é Warto$é Wartosé
L.p. Opis oddzialywania oddziatywania char. \j rep. Ve obl.
1. Okladzina (deski/blacha) stale 0,28 -- 0,28 1,35 0,38
2. Podkonstrukcja pod okladzing zewnetrzna stale 0,04 -- 0,04 1,35 0,05
3. Folia stale 0,01 -- 0,01 1,35 0,01
4. Welna mineralna w plytach péttwardych grub.15 cm
[1,0kN/m?-0,15m] state 0,15 - 0,15 1,35 0,20
5. Konstrukcja stale 1,00 -- 1,00 1,35 1,35
6. Folia state 0,01 - 0,00 1,35 0,01
7. Plyta OSB gr.12mm [8,0kN/m3-0,012m] stale 0,10 -- 0,10 135 0,14
b1 1,59 1,59 2,15
Sciana wewnetrzna kN/m2
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Warto$é
L.p. Opis oddziatywania oddzialywania char. 1 rep. YE obl.
1. Plyta OSB gr.12mm [8,0kN/m3-0,012m] stale 0,10 -~ 0,10 1,35 0,14
2. Folia stale 0,01 - 0,01 1,35 0,01
3. Welna mineralna w ptytach péttwardych grub.15 cm
[1,0kN/m?-0,15m] stale 0,15 - 0,15 1,35 0,20
4. Konstrukcja stale 1,00 - 1,00 1,35 1,35
5. Folia stale 0,01 -~ 0,00 1,35 0,01
6. Plyta OSB gr.12mm [8,0kN/m3-0,012m] stale 0,10 -- 0,0 135 0,14
2% 1,37 1,37 1,85
Sciana wewnetrzna kN/m2
Rodzaj Wartosé Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddzialywania char. \ Tep. Yr obl.
1. Plyta OSB gr.12mm [8,0kN/m3-0,012m] state 0,10 - 0,10 135 0,14
2. Folia state 0,01 - 0,00 135 0,01
3. Welna mineralna w ptytach poitwardych grub.10 cm
[1,0kN/m?-0,10m] state 0,10 - 010 1,35 0,14
4. Konstrukcja stale 0,75 -- 0,75 1,35 1,01
5. Folia stale 0,01 - 0,01 135 0,01
6. Plyta OSB gr.12mm [8,0kN/m3-0,012m] stale 0,10 - 0,00 1,35 0,14

x: 1,07 1,07 1,44



Sciana fundamentowa kN/m?2

Rodzaj Wartosé Wartos¢ Warto$é
L.p. Opis oddzialywania oddzialywania char. 1 rep. Yr obl.
1. Izolacja przeciwwilgociowa state 0,05 - 0,05 1,35 0,07
2. Bloczki betonowe grub. 24 cm [21,000kN/m3-0,24m] stale 5,04 - 5,04 1,35 6,80
3. Izolacja przeciwwilgociowa stale 0,05 -- 0,05 1,35 0,07
z 5,14 5,14 6,94

3. Wyciag z obliczen konstrukcyjnych
Dane materiatowe:
Stal konstrukcyjna: S275
Granica plastycznosci fy=235 MPa
wytrzymalo$¢ na rozcigganie fu = 360 MPa,
Eo,mean = 11 GPa, px = 350 kg/m?

Stal: A-IIIN (B500SP) - prety zbrojeniowe gltéwne
fyx = 500 MPa, fy,q = 420 MPa, fix = 500 MPa,
A-0 (St0S) - prety pomocnicze (strzemiona)
fyx = 220 MPa, fy,q = 190 MPa, fix = 300 MPa,
Beton: C20/25 (B25) - beton konstrukcyjny

fek,cuve= 30,00 MPa, fo= 13,33 MPa, f= 1,00 MPa, Eci= 30,00 GPa
C16/20 (B20) - beton konstrukcyjny

fex,cube= 20,00 MPa, foq= 10,67 MPa, f.= 0,87 MPa, Ec= 29,00 GPa
C8/10 (B10) - beton podktadowy

Otulenie pretéw: fundamenty 50 mm
Plyty, schody, belki 30 mm
Stupy 35 mm

POZ.1 - Wymiarowanie elementéw stalowych

Platew dachowa
PRZEKROJE PRETOW:

o i
A 1 2
| B
PRETY UKZADU:
Typy pretéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Nr. Afcm2] Ix[cm4] Iy[cmd4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiatl:

Materiat: Modut E: Naprez.gr.: AlfaT:
[kN/mm2] [N/mm2] [1/K]
1 S 235 210 235,000 1,2E-5
OBCIAZENIA:
1,29 -120
ofs ofs

OBCIAZENIA: ( [kN], [kNm], [kN/m])



Grupa: CW "Ciezar witasny" State Ye= 1,35/1,00
Grupa: A "Wykorhiczenie™ State Ye= 1,35/1,00
1 Liniowe 0,0 0,85 0,85 0,00 2,43
Grupa: B "Snieg” Zmienne Yo= 1,50

1 Liniowe 0,0 0,90 0,90 0,00 2,43
Grupa: C "Wiatr parcie" Zmienne Yo= 1,50

1 Liniowe 0,0 0,65 0,65 0,00 2,43
Grupa: D "Wiatr ssanie" Zmienne Yo= 1,50

1 Liniowe 0,0 -1,29 -1,29 0,00 2,43

W Y N I K I wg PN-EN 1990
Teoria I-go rzedu
RM Win v. 11.111 licencja nr 22242

Grupa Znaczenie: Y Yo/ yl/y2:
CW-"Ciezar witasny" State 1,35/1,00
A -"Wykonczenie" State 1,35/1,00
MOMENTY :

-0,94_
TNACE:

SItY PRZEKROJOWE : T.I rzedu

Obcigzenia obl.: CW A

Pret x/L x [m] M [ kNm] QO[kN] N [kN]

1 a 0,00 0,000 0,00 1,56 0,00

b 0,00 0,000 0,00 1,32 0,00
a 0,50 1,215 0,94+* 0,00 0,00
a 1,00 2,430 0,00 -1,56 0,00
b 1,00 2,430 0,00 -1,32 0,00

REAKCJE PODPOROWE:

1‘ 2-
A A
156 1,56
REARKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciagzenia obl.: CW A



1 a 0,00 1,56 1,56
b 0,00 1,32 1,32
2 a 0,00 1,56 1,56
b 0,00 1,32 1,32
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Wezel H [kN] V [kN] Wypadkowa [kN] M [kNm]
1 0,00 1,15 1,15
2 0,00 1,15 1,15
PRZEMIESZCZENIA WEZZLOW: T.I rzedu
Obciazenia char.: CW A
Wezel Ux [m] Uy [m] : Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg])
1 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00174 ( -0,100)
2 0,00000 0,00000 0,00000 0,00174 ( 0,100)
PRZEMIESZCZENIA:
2 2
. 1 Jffiﬂfffffflh
DEFORMACJE: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Pret Walm]l: Wbm]: FIaldeg] : FIbldeg]: f [m] L/f
1 0,0000 0,0000 -0,100 0,100 0,0013 1837,5

Wyniki wymiarowania stali wg PN-EN 1993 (Stal1993 2d v. 1.47 licencja nr 22242)
Zadanie: Platew dachowa
Przekréj: 1 - H 100x 50x 4.5

Wymiary przekroju:

h=100,0 s=50,0 g=4,5 t=4,5 r=4,5.

i Charakterystyka geometryczna przekroju:
Iyg=155,0 1zg=50,9 A=12,50 iy=3,5 iz=2,0 Iw=63,1 It=122,2
is=4,059.
v e = Material: S 235. Granica plastycznosci ;=235 MPa oraz
J wytrzymato$¢ na rozcigganie fu = 360 dla g=4,5.
—s0—

Obcigzenia prostopadle:
Obciazenia dzialajace prostopadle do plaszczyzny ukladu:
- obcigzenie roztozone  q= 0 kN/m,
- momenty przyweziowe M, =0, Mp= 0 kNm,
- moment skrecajacy T =0 kNm.
Czesciowy wspoétczynnik bezpieczenstwa dla tych obciazen wynosi ye= 1.
Dlugosci wyboczeniowe preta:
Przesto Ye
Przyjeto:
k.= 1,000 Kp = 1,000 wezly nieprzesuwne = pn= 1,000 dla 1,=2,430
1y = 1,000%2,430 = 2,430 m



Przesto Ze

Przyjeto nastgpujace podatnosci weztdéw:

Ka = 1,000 «p = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=2,430

ly =1,000%x2,430 =2,430 m

Przg¢slo o

Dla wyboczenia skretnego przyjeto wspolczynnik dlugosci wyboczeniowej o = 1,000. Rozstaw stgzen
zabezpieczajacych przed obrotem lo = 2,430 m. Dlugo$¢ wyboczeniowa lo = 2,430 m.

Sily krytyczne:

2
_T Bl _3,14162210%155,0

N,, = 3,1416%210x155.0 102 _ 544,05 kN
cry I;y 2.430°
2
EI
N, =2 =21416020509 102 178 66 1N
12 2,4307

x102 + 81x122,2)<102) =60125,49 kN

[

2

EI

cr.T=% z 5 24+ Gl; |= 1 ><(3,14162><210><63,1
lo 4,059° 24307

Zwichrzenie:

Wspéirzedna punktu przylozenia obciazenia a, = 0,00 cm. R6znica wspétrzednych srodka $cinania i punktu
przylozenia sity a; = 0,00 cm. Przyj¢to nastepujace wartosci parametréw zwichrzenia: A; = 0,610, A, = 0,530,
B =1,140.

Ao= A1 by + Ay a,= 0,610 x0,00 + 0,530 x0,00 = 0,000
Mcr = iAo Ncr,z + 'J(Ao N )2 + Bz lsz Ncr,chr,T =

cr,z

0,000x178,66 +\)(0,000><178,66 24 1,1402><0,O412_><178,66><60125,49 = 151,64 kNm
Stan graniczny no$nosci.
xa=1,215; xb=1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obciagzenia: 1,35-(CW+A) (a)
Przyjeto nastepujace wspdlczynniki czgsciowe ym:
wo=1; ymi=1; ym2=1,1.

Klasa przekroju:
£= 235/fy = \/235/235 =1,000
Nr: ¢ [mm] t [mm] o W ko (c/t) (c/t), (c/t)s c/t Klasa
1 86,5 4,5 0,500 -1,000 -| 72,000 83,000]| 124,000 19,222 1
2 86.5 4.5 0.500 -1,000 -| 72,000 83,000| 124,000 19,222 1
3 36,5 4,5 1,000 1,000 -| 33,000 38,000 42,000 8.111 1
4 36,5 4,5 0,000 0,000 - INF INF INF 8,111

Przekréj spelnia warunki przekroju klasy 1.

Nos$no$¢ przekroju na Scinanie:

xa=1,215; xb=1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obciazenia: 1,35-(CW+A) (a)
- wzdluz osi Z

Ay(fy/ ¥3) _ 8,33x235/1,732

x10"' = 113,06 kKN
™Mo 1

pl,Rd =

Warunek nosénosci:

\%
—Ed _ 000 _ggo0<1
V,ra 113,06

Dla materiatu o granicy plastyczno$ci 235 MPa, przyjgto n =1,2.

Zgodnie z p. 5.1(2) PN-EN 1993-1-5 nie jest konieczne sprawdzanie statecznosci przy $cinaniu:
hy / ty = 86,5/4,5 = 19,222 < 59,725 = 72x1,000/1,200=72 ¢/ n

Nos$nos$¢ przekroju na zginanie:

xa=1,215; xb=1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obciazenia: 1,35-(CW+A)+1,5-(B+C) (a)

Klasa przekroju 1.

Nos$no$é na zginanie wzgledem osi Y:

W, f
Moo= Mygq = —2t. = 37,81x235

T Mo

%1073 = 8,89 kNm




Zredukowana no$nos¢ na zginanie:
Afy  12,50x235

Mo I
n = Ngq/ Npra=0,00/293,75=0,000; przyjeton=0,000<1;
Dla rury prostokatnej i bisymetrycznego przekroju skrzynkowego:
= (A-2 b t/A = (12,50-2x5,00%0,45)/12,50 = 0,640; przyjeto aw = 0,500 < 0,5
ar= (A- 2 h t,)/A = (12,50-2x10,00%0,45)/12,50 = 0,280;  przyjeto ar= 0,280 < 0,5
Mny,rd = Mply.rd (1 —n)/(1 — 0,5a,) = 8,89%(1-0,000)/(1-0,5%0,500) = 11,85  (6.39)
lecz M y,rd £ MpLy,Rd, PTZYjeto Mnyra = 8,89 kNm
MN,zrd = Mpizra (1 —n)/(1 — 0,5a5) = 5,44x(1-0,000)/(1-0,5%0,280) = 6,32; (6.40)
lecz Mn,z,rd < Mpiz,rd, Przyjeto Mnzrd = 5,44 kNm
Zlinearyzowany warunek no$nosci:

Npira= x10°! = 293,75 kKN (6.6)

Mg _266

Myrs 889

Ostrozne przyblizenie noénosci (nie jest warunkiem decydujacym):
Ngg  Myrs Mopa 0 266 0

Npg Mygy M,pq 29375 889 544

Zginanie (stateczno$c):
xa = 1,215; xb=1,215; Przgstonr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35:(CW+A)+1,5-(B+C) (a)

Przyjeto krzywa zwichrzenia ,,d”.
w), Ey. \/37 BIX235 o,
151,64x10° ’

@, =05 [1 + 0y (ALT - 0,2)+ xLTJ = 0,5X[1+0,76x(0,24-0,2)+0,24%] = 0,545

=0,299 <1 (6.31)

=0,299<1 (6.2)

1 _ 1

2 +J0.5452-0 2427
Oup+ \/d>fT—7»LT 0,545+/0,545%-0,242

Warunek statecznosci przy zginaniu:

ALT = =0,967;

przyjeto yt = 0,967 < 1,000

£,
M, ra = X1 Wy = = 0,967x37,81 2?5 233 %10 = 8,59 KNm(6.55)
T™mi

M-
—B _266 _g319<1 (6.54)
Mb,Rd 8 59

Nos$nos$¢ Srodnika pod obcigzeniem skupionym:
xa = 1,215; xb=1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35-(CW+A) (a)
Przyjeto szerokos¢ rozktadu obciazenia skupionego ss = 100,0 mm oraz typ obciazenia $rodnika (a). Dodatkowo
przyjeto rozstaw Zeber poprzecznych a = 2,430 m. No$no$¢ najbardziej obciazonego $rodnika:
kr=6+2(h,/a)?=6+2x(86,5/2430,0)% = 6,00
m1 = fyrbr/ fow tw=235%22,8 / (235%4,5) = 5,056
my = 0,000

l,=s,+2t, (1 +fm, +m, )= 100,0 + 2x4,5x(1 ++/5,056 + 0,000 )= 129,2 przyjeto [, = 129,2 <a
Fer=0,9 kp E 1,3/ by = 0,9%6,00x210x4,5% / 86,5 = 1195,14 kN

Lty fow _ [129,2%4,5235%16°
1195,14

—=0,338

Xr= =1,479 przyjeto yr= 1,000 < 1,0

IF 0338
Leg= yrl,=1,000%129,2 = 129,2 mm
SowLeg b _ 235%129,2%4,5%10°

Y 1
Warunki no$no$ci $rodnika:

FRd_

=136,67 kN (6.1 EN 1993-1-5)

Fra _ 0,00
Fry 136,67

= =0,000<1 (6.14 EN 1993-1-5)



Stan graniczny uzytkowalnosci:
Przesto nr: 1, 1, 1. Obciazenia: CW+A+B+C Kombinacja charakterystyczna
Ugiecia wzgledem osi Z liczone od cigciwy preta wynosza:  amex = 3,5 mm
ag=1/250=2430/250=9,7 mm
amax = 3,5 <9,7 = a,
Najwiecksze ugiecie wypadkowe wynosi: a=3,484 mm; L/a=2430,0/3,484=6974

Platew podlogi
PRZEKROJE PRETOW:

- fi
v 9 1 2

V=2430
2490 | H=0,000

PRETY UKZADU:
Typy pretdéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno

Nr., Alcm2] Ix[cmd] Iy[cmd] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiatl:

Material: Modul E: Naprez.gr.: AlfaT:
[kN/mm2] [N/mm2] [1/K]
1 S 235 210 235,000 1,2E-5
OBCIAZENIA:
3,00 3,00
obs 065
kS : > 3
OBCIAZENIA: ([kN], [kNm] , [kN/m] )
Pret Rodzaj: Kat P1 (Tg) P2 (Td) a[m] b [m]
Grupa: CW "Ciezar wlasny" Staile Ye= 1,35/1,00
Grupa: A "Wykonhczenie" Stale Ye= 1,35/1,00
1 Liniowe 0,0 0,85 0,85 0,00 2,43
Grupa: B "Zmienne' Zmienne Yo= 1,50
1 Liniowe 0,0 3,00 3,00 0,00 2,43

W Y N I K I wg PN-EN 1990
Teoria I-go rzedu
RM Win v. 11.111 licencja nr 22242

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:



CW-"Ciezar wtasny" State 1,35/1,00
A -"Wykonczenie™ State 1,35/1,00
B -"Zmienne" Zmienne 1 1,50 1/1/1
MOMENTY :
]
4,27
TNACE:
7,02
P U 1
7,02
SIZY PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: CW AB
Pret x/L: x [m] M [ kNm] QO[kN] N[kN]:
1 a 0,00 0,000 0,00 7,02 0,00
b 0,00 0,000 0,00 6,79 0,00
a 0,50 1,215 4,27* 0,00 0,00
a 1,00 2,430 0,00 -7,02 0,00
b 1,00 2,430 0,00 -6,79 0,00

REAKCJE PODPOROWE:

1‘ 2-
P u A
7,02 7,02
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciazenia obl.: CW AB

Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN} M[kNm] :
1 a 0,00 7,02 7,02
b 0,00 6,79 6,79
2 a 0,00 7,02 7,02
b 0,00 6,79 6,79
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu

Obciazenia char.: CW AB

Wezel H[kN] : V [kN] Wypadkowa [kN] M [kNm]
1 0,00 4,80 4,80
2 0,00 4,80 4,80
PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.I rzedu

Obciazenia char.: CW AB



1 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00725 ( -0,415)
2 0,00000 0,00000 0,00000 0,00725 ( 0,415)
PRZEMIESZCZENIA:
 — 1 —
o [
S —
DEFORMACJE: T.I rzedu

Obciazenia char.: CW AB

Pret: Walm] : Wbim]: Flal[deg]: FIb[deg]: f [m] : L/f:

1 0,0000 0,0000 -0,415 0,415 0,0055 441,3

Zadanie: Platew podlogi
Przekrdj: 1 - H 100x 50x 4.5

Wymiary przekroju:
h=100,0 s=50,0 g=4,5 t=4,5 r=4,5.

o=

Iyg=155,0 Izg=50,9 A=12,50 iy=3,5 iz=2,0 Iw=63,1

—{ Charakterystyka geometryczna przekroju:

1t=122,2 is=4,059.

z

50

Obciazenia prostopadie:
Obciazenia dziatajace prostopadle do plaszczyzny ukiadu:
- obciazenie rozlozone  q= 0 kN/m,
- momenty przywezlowe M, =0, Mp =0 kNm,
- moment skrecajacy T =0 kNm.
Czesciowy wspolczynnik bezpieczenstwa dla tych obciazen wynosi ye= 1.
Dlugosci wyboczeniowe preta:

Przg¢slo Ye

Przyjeto:

Ka = 1,000 kp = 1,000 wezly nieprzesuwne = u = 1,000 dla 1,=2,430
1y = 1,000%2,430 = 2,430 m

Przgsto Zc

Przyjeto nastepujace podatnosci weziow:

Material: S 235. Granica plastycznoéci f,=235 MPa oraz
wytrzymato$¢ na rozcigganie fu =360 dla g=4,5.

Ka = 1,000 Ky = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=2,430

I =1,000%2,430 = 2,430 m
Przgslo o

Dla wyboczenia skretnego przyjeto wspoétczynnik diugosci wyboczeniowej po = 1,000. Rozstaw stgzen

zabezpieczajacych przed obrotem low = 2,430 m. Dlugo$¢ wyboczeniowa l, = 2,430 m.
Sily krytyczne:

2
_ Bl 3141652101550 102 44 05 kN

g, 2,4302

N =T EL _3,1416x210x509

- d x102 = 178,66 kN
. 2,4302

1 (n*EI
Nc,_T=—2( 12W+GITJ= L (3:1416%210%63,1 102 1 g1x122,2x10%) = 60125,49 kN

4,059? 2,430?

«



Zwichrzenie:

Wspdtrzedna punktu przylozenia obciazenia a, = 0,00 cm. Réznica wspotrzednych srodka $cinania i punktu
przylozenia sily as = 0,00 cm. Przyjeto nastepujace wartosci parametréw zwichrzenia: A; = 0,610, A, = 0,530,
B = 1,140.

Ao=A1 by+ Az a,=0,610 x0,00 + 0,530 x0,00 = 0,000

MCI‘ = iAD NCI',Z + J(AO NCI‘,Z )2 + B2 if NCI‘,ZNCI‘,T =

0,000x178,66 ++/(0,000x178,66)? + 1,140x0,0412x178,66%60125,49 = 151,64 kNm

Stan graniczny nosnosci.
xa=1215; xb=1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obciazenia: 1,35-(CW+A)+1,5B (a)
Przyjgto nastgpujgce wspoéiczynniki czesciowe yum:

o= 1; ym1=1; ym2 = 1,1.

FETITEES

#”
g
A
A
]
I
h
A
]
¢
¢
]
ﬂ
]

J

J

R R

z

Klasa przekroju:
g= 235/fy =/235/235 =1,000
Nr: ¢ [mm] | t[mm] o W ko (c/th (c/t), (c/t)s c/t Klasa
1 86,5 4,5 0,500 -1,000 -| 72,000| 83,000| 124,000| 19,222 1
2 86,5 4,5 0.500 -1,000 -| 72,000 83,000 124,000 19,222 1
3 36.5 4,5 1,000 1,000 -1 33,000 38,000 42,000 8,111 1
4 36,5 4,5 0,000 0,000 - INF INF INF 8,111

Przekrdj spelnia warunki przekroju klasy 1.
Nosnoé¢ przekroju na $cinanie:
xa=1,215; xb=1215; Przestonr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35-(CW+A)+1,5B (a)
- wzdtuz osi Z
A /1B
Vg =B 13) 8330351732 101 14306k
™o 1

Warunek nosénosci:

Mg _ 000 _ 0,000 < 1

Vc,Rd 113,06
Dla materiatu o granicy plastyczno$ci 235 MPa, przyjeto n = 1,2.
Zgodnie z p. 5.1(2) PN-EN 1993-1-5 nie jest konieczne sprawdzanie statecznosci przy $cinaniu:
hy / t, = 86,5/4,5 = 19,222 < 59,725 = 72x1,000/1,200 =72 ¢ / n
Nosnosé przekroju na zginanie:
xa =1,215; xb=1,215; Przesto nr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35-(CW+A)+1,5-B (a)
Klasa przekroju 1.
Nos$no$é na zginanie wzgledem osi Y:

Woify _37,81x235

Mcra = Mpjpa = —= %1073 = 8,89 kNm
¥ Mmo I
Zredukowana no$no$¢ na zginanie:
Af
Nyjpg=—2= 1230233 101 29375 kN (6.6)
¥ Mo 1

n = Ngq/ Npira =0,00/293,75=0,000;, przyjeton=0,000<1;
Dla rury prostokatnej i bisymetrycznego przekroju skrzynkowego:
aw = (A- 2 b t/A = (12,50-2%5,00%0,45)/12,50 = 0,640; przyjeto ay = 0,500 < 0,5
ar= (A- 2 h t,)/A = (12,50-2x10,00x0,45)/12,50 = 0,280;  przyjeto ar= 0,280 < 0,5
Mnyrd = MpLy,rd (1 —n)/(1 - 0,5a.) = 8,89%(1-0,000)/(1-0,5%0,500) = 11,85  (6.39)

4




lecz Mny,rd < Mpiy,rds Przyjeto Mny.ra = 8,89 kNm
My zrd = Mpizra (1 —n)/(1 — 0,5a5) = 5,44%(1-0,000)/(1-0,5%0,280) = 6,32; (6.40)
lecz Mn.zrd < Mplzrd, Przyjgto Mnzra = 5,44 kNm
Zlinearyzowany warunek no$nosci:
Mes _427
Myra 889
Ostrozne przyblizenie no$nosci (nie jest warunkiem decydujacym):
Ngg + My,Ed n Mz,m _ 0 N 4,27 +L
Npg Mype M,y 29375 889 544
Zginanie (statecznosé):
xa=1,215; xb =1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35-(CW+A)+1,5-B (a)
Przyj¢to krzywa zwichrzenia ,,d”.

T W, f, =_\/37,81><235 _o0ad
T ™, 151,64x100

-0481<1 (6.31)

-0,481<1 (6.2)

Opp =05 [” oy (ur - 02)@5} 0,5%[140,76x(0,24-0,2)+0,24%] = 0,545
B S I

L R (S —
By +| DRy 12y O345H05AT024

Warunek statecznoéci przy zginaniu:

XLt = = 0,967,

przyjeto yit = 0,967 < 1,000

£y
My, pa = Xpr Wy —— = 0,967x37,81,22> 22107 - 8,59 1Nm(6.55)
M1
M
—H _427 _g497<1 (6.54)
Mpra 8,59

No$nos$é srodnika pod obcigzeniem skupionym:
xa=1,215; xb =1,215; Przestonr: 1, 1, 1. Obcigzenia: 1,35-(CW+A)+1,5-B (a)
Przyjeto szeroko$¢ rozktadu obciazenia skupionego ss = 100,0 mm oraz typ obciazenia $rodnika (a). Dodatkowo
przyjeto rozstaw zeber poprzecznych a= 2,430 m. Noéno$¢ najbardziej obcigzonego $rodnika:
kp 6+2(hv/a)t= 6+ 2%(86,5/2430,0)2 = 6,00
= for b/ fow tw=235%22,8 / (235%4,5) = 5,056 -
mz = 0,000

l,=s,+2t, (1 +Jm, +m, )= 100,0 + 2x4,5x(1 ++/5,056 + 0,000 ) = 129.2 przyjeto , = 129,2 <a

For=0,9 kr E ./ hyy = 0,9%6,00%x210%4,53 / 86,5 = 1195,14 kKN

Lty fow _ [129,2x4,5%235x16°
1195,14

=0,338

Xr =Z 0. 333' 1,479 przyjeto yr= 1,000 < 1,0

Leg= zr by =1,000x129,2 = 129,2 mm
SowLeg tv _235x129,2x4,5x10°

Y M1 1
Warunki nosnosci $rodnika:

Frg = = 136,67 kN (6.1 EN 1993-1-5)

_Fp _ 000
m, Fo, 136,67 =0,000<1 (6.14 EN 1993-1-5)
Stan graniczny uzytkowalnosci:
Przesto nr: 1, 1, 1. Obcigzenia: CW+A+B Kombinacja charakterystyczna
Ugiecia wzgledem osi Z liczone od cigciwy preta wynosza:  amax = 5,5 mm
agr=1/250=2430/250=9,7 mm
Amax = 5,5 < 9,7 = ag,
Najwieksze ugi¢cie wypadkowe wynosi: a=5,507mm; L/a=2430,0/5,507=4413



Sciana o$ B/1-3
PRZEKROJE PRETOW:

14

b ] ] g 2 ] 2
p—————%
1 2 3 4 5 6
71 fil15 16Hl me 18Lﬂ ]19
g ] 2 2
8 9 10 1 12 T
| 0,800 | 1,000 ! 0,780 l 0,780 I 1,000 0.800

PRETY UKLZADU:

Typy pretdw:

00 - sztyw.-sztyw.;
10 - przegub-sztyw.;

22 - ciegno

01 - sztyw.-przegub;
11 - przegub-przegub

2,700

Naprez.gr.:
[N/mm2]

Pret: Typ: A B: Lx[m]
1 00 0 1 0,800
2 00 1 2 1,000
3 00 2 3 0,780
4 00 3 4 0,780
5 00 4 5 1,000
6 00 5 6 0,800
7 00 0 7 0,000
8 00 7 8 0,800
9 00 8 9 1,000
10 00 9 10 0,780
11 00 10 11 0,780
12 00 11 12 1,000
13 00 12 13 0,800
14 00 13 6 0,000
15 00 8 1 0,000
16 00 2 9 0,000
17 00 10 3 0,000
18 00 4 11 0,000
19 00 12 5 0,000
WIELKOSCI PRZEKROJOWE :
Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iylcm4]
1 21,7 687 365
2 29,0 1017 1017
STAZ.E MATERIAZ.OWE:
Materiat: Modut E:
[kN/mm2]
1 S 235 210

Red.EJ: Przekrdj:
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x%5
1,000 2 H *150x150x%5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x%5
1,000 2 H *150x150x%5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 2 H *150x150x5
1,000 1l H *150x100x4,5
1,000 1l H *150x100x4,5
1,000 1 H *150x100x4,5
1,000 1 H *150x100x4,5
1,000 1 H *150x100x4,5
Materiatl:

15,0 1 S 235

15,0 1 8 235

AlfaT

[1/K]

1,2E-5

M



OBCIAZENIA:

6,52 8,52 6,52 6.52 6,52 8,52
3,26 ﬂ ﬂ H 3,26,26 ﬂ ﬂ 326
‘ 0 1 2 3 4 5 6 : |
7 15 16 17 18 19 14
10,20 10,20 10,20 10,20 10,20 0,20
462 ﬂ& ” dl 4.2% l% 4& 1200
A5 20, Ul U . M 545 20 l U : 5.2
8 9 10 @ 1 12 13 QL
OBCIAZENIA: ([kN], [KNm), [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tgqg) P2 (Td) a[m] b [m]
Grupa: CW "Ciezar witasny" State Ye= 1,35/1,00
Grupa: A "Dach/Podtoga" State Ye= 1,35/1,00
1 Skupione 0,0 3,26 0,11
1 Skupione 0,0 6,52 0,70
2 Skupione 0,0 6,52 0,51
3 Skupione 0,0 6,52 0,10
3 Skupione 0,0 3,26 0,70
4 Skupione 0,0 3,26 0,07
4 Skupione 0,0 6,52 0,68
5 Skupione 0,0 6,52 0,49
6 Skupione 0,0 6,52 0,10
6 Skupione 0,0 3,26 0,69
8 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,80
8 Skupione 0,0 5,20 0,11
8 Skupione 0,0 10,20 0,70
9 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 1,00
9 Skupione 0,0 10,20 0,51
10 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,78
10 Skupione 0,0 10,20 0,10
10 Skupione 0,0 5,20 0,70
11 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,78
11 Skupione 0,0 5,20 0,07
11 Skupione 0,0 10,20 0,68
12 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 1,00
12 Skupione 0,0 10,20 0,49
13 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,80
13 Skupione 0,0 10,20 0,10
13 Skupione 0,0 5,20 0,69

W Y N I K I wg PN-EN 1990
Teoria I-go rzedu
RM Win v. 11.111 1licencja nr 22242



CW-"Ciezar witasny" Stale 1,35/1,00
A -"Dach" Stale 1,35/1,00

ML ——

2180 1688 AR
B.05 100828 52 8,36
irQoso__045 L .. |
H-4.60 1 202 LLLL26 3 00 4 044 2,030 [ 4.5
' -8.51° |--8.04
: 1687 1786
75 18 19 (114
26,09 2535 i
18,44 - i
109831193 g 11 H
60 HlmeﬁaTﬂ 2,0: 45
8 1 4H-I-H.I.L,,-D.?2
4,66 755
15,08 -18.46
-25,34 -26,088

-28.76
36,2178



NORMALNE :

0,54 .50 1,43 1.2311.23 1,43 .60 0,64
—Fevsorasf]va3 -143  1.66] 3 A V61,40 144 7,454 6 "h-znAg
71— 15 18] 1z 18} 19 E
= -sz.a:ﬁ.a:(: 143 143 094 = 0,053t 44144 u.H?hl: = 22,32
059 8 -0.50 ] 123 10 1.2:-1,23 11 1,23 12 0,60 13 -0.60
SILY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: CW A
Pret x/L % [m] M[kNm] : Q[kN] N [kN]
1 a 0,00 0,000 -6,05 21,50 0,59
b 0,00 0,000 -5,14 18,27 0,50
a 1,00 0,800 7,13 8,05 0,59
b 1,00 0,800 6,06 6,84 0,50
2 a 0,00 0,000 4,49 0,60 -1,43
b 0,00 0,000 3,81 0,51 -1,22
a 0,51 0,505 4,75%* -8,36 -1,43
a 0,51 0,505 4,75%* 0,45 -1,43
b 0,51 0,505 4,04 0,38 -1,22%
a 1,00 1,000 0,58 -8,51 -1,43
b 1,00 1,000 0,49 -7,23 -1,22
3 a 0,00 0,000 3,97 -10,07 1,23
b 0,00 0,000 3,38 -8,56 1,05
a 1,00 0,780 -10,25 -23,51 1,23
b 1,00 0,780 -8,71 -19,99 1,05
4 a 0,00 0,000 -10,25 23,53 1,23
b 0,00 0,000 -8,71 20,00 1,04
a 1,00 0,780 3,98 10,08 1,23
b 1,00 0,780 3,38 8,57 1,04
5 a 0,00 0,000 0,58 8,52 -1,44
b 0,00 0,000 0,49 7,24 -1,22
a 0,49 0,495 4,76%* 8,36 -1,44
b 0,49 0,495 4,05 7,11 -1,22*
a 1,00 1,000 4,50 -0,59 -1,44
b 1,00 1,000 3,82 -0,51 -1,22
6 a 0,00 0,000 7,16 -8,04 0,60
b 0,00 0,000 6,08 -6,83 0,51
a 1,00 0,800 -6,04 -21,4° 0,60
b 1,00 0,800 -5,14 -18,27 0,51
7 a 0,00 0,000 6,05 -4,60 -21,50
b 0,00 0,000 5,14 -3,91 -18,27
a 1,00 2,700 -6,37 -4,60 -22,33
b 1,00 2,700 -5,42 -3,91 -18,98



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

op oo oo o oo oo oW oy ow oo oW [o2NN N o S N o i U] oo o on oo (o208 TN o SN I I o i oo oo

oo

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
0,51
0,51
0,51
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
0,49
0,49
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00

0,000
0,000
0,800
0,800

0,000
0,000
0,505
0,505
0,505
1,000
1,000

0,000
0,000
0,780
0,780

0,000
0,000
0,780
0,780

0,000
0,000
0,495
0,495
1,000
1,000

0,000
0,000
0,800
0,800

0,000
0,000
2,700
2,700

0,000
0,000
2,700
2,700

0,000
0,000
2,700
2,700

0,000
0,000
2,700
2,700

0,000
0,000
2,700
2,700

0,000
0,000
2,700

-6,37
-5,42
6,45
5,49

3,64
3,09
6,73%*
6,73%
5,72
1,53
1,30

5,32
4,52
-14,79
-12,57

-14,79
-12,58
5,33
4,53

1,53
1,30
6,74*
5,73
3,66
3,11

6,48
5,51
-6,36
-5,41

-6,36
-5,41
6,04
5,14

2,82
2,39
-2,65
-2,25

-3,40
-2,89
3,79
3,22

0,00
0,00
0,00
0,00

3,40
2,89
-3,79
-3,22

-2,83
-2,40
2,66

26,009
22,18
0,74
0,63

7,56
6,43
-9,09
4,68
3,98
11,91
10,13

10,97
-9,32
36,21
30,78

36,22
30,79
10,98

9,33

11,93
10,14
9,11
7,74
-7,55
-6,41

-0,72
-0,61
26,08
22,17

4,59
3,91
4,59
3,91

-2,02
-1,72
-2,02
-1,72

2,66
2,26
2,66
2,26

0,00
0,00
0,00
0,00

-2,66
-2,26
-2,66
-2,26

2,03
1,73
2,03

-0,59
-0,50
-0,59
-0,50

1,43
1,22
1,43
1,43
1,22*
1,43
1,22

-1,23
-1,05
-1,23
-1,05

-1,23
-1,04
-1,23
-1,04

1,44
1,22
1,44
1,22*
1,44
1,22

-0,60
-0,51
-0,60
-0,51

-22,32
-18,97
-21,49
-18, 27

6,83
5,80
7,45
6,33

1,56
1,33
0,94
0,80

-47,66
-40,51
-47,04
-39,98

1,57
1,33
0,95
0,81

6,83
5,80
7,45

%



b 1,00 2,700 2,26 1,73 6,33
* = Wartosécil ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE :
h‘. ‘5,18 2 a 4 5 [ 5'19. 7 o
| + L |
5-19’ a ] 10 0.00: 11 12 13 1:‘ ‘5,19
t t t
48,42 48,40
120,10
REARCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: CW A
Wezel H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M[kNm] :
1 a -5,19 0,00 5,19
b -4,41 0,00 4,41
7 a 5,19 0,00 5,19
b 4,41 0,00 4,41
8 a 5,19 48,42 48,70
b 4,41 41,16 41,39
11 a 0,00 120,10 120,10
b 0,00 102,08 102,08
14 a -5,19 48,40 48,67
b -4,41 41,14 41,37
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia char.: CW A
Wezel: H[kN] V[kN] Wypadkowa [kN] : M[KkNm] :
1 -3,85 0,00 3,85
7 3,84 0,00 3,84
8 3,85 35,87 36,07
11 0,00 88,96 88,96
14 -3,84 35,85 36,05
PRZEMIESZCZENIA WEZLOW: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Wezel Ux [m] Uy [m]: Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg])
1 0,00000 -0,00007 0,00007 -0,00089 ( -0,051)
2 0,00000 -0,000091 0,0000°21 -0,00057 ( -0,033)
3 0,00000 -0,00073 0,00073 0,00069 ( 0,040)
4 0,00000 -0,00021 0,00021 0,00000 ¢ 0,000)
5 0,00000 -0,00074 0,00074 -0,00070 ( -0,040)
6 0,00000 -0,00091 0,00091 0,00058 ( 0,033)
7 0,00000 -0,00007 0,00007 0,00089 ( 0,051)
8 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00104 ( -0,060)
9 0,00000 -0,00094 0,00094 -0,00069 ( -0,040)
10 0,00000 -0,00074 0,00074 0,00097 ( 0,055)
11 0,00000 0,00000 0,00000 0,00000 ( 0,000)



12 0,00000 -0,00074 0,00074 -0,00097 ( -0,056)
13 0,00000 -0,00094 0,00094 0,00069 ( 0,040)
14 0,00000 0,00000 0,00000 0,00104 ( 0,060)
PRZEMIESZCZENIA:
S~ 2 34 5 6 _—
7 15 16 17 18 LB "
8 1‘ j\ : /\_‘/ JET “‘44\_\& L _ 12 i /1_3 q
DEFORMACJE: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Pret Wa [m] Wb [m] : FIa[deg]: FIb[deqg]: flm] L/f:
1 -0,0001 -0,0009 -0,051 -0,033 0,0000 16161,3
2 -0,0009 -0,0007 -0,033 0,040 0,0002 5709,8
3 -0,0007 -0,0002 0,040 0,000 0,0001 10160,3
4 -0,0002 -0,0007 0,000 -0,040 0,0001 10165,1
5 -0,0007 -0,0009 -0,040 0,033 0,0002 5698,6
6 -0,0009 -0,0001 0,033 0,051 0,0000 16270,4
7 0,0000 0,0000 -0,051 -0,060 0,0003 9517, 9
8 0,0000 -0,0009 -0,060 -0,040 0,0001 14628, 8
9 -0,0009 -0,0007 -0,040 0,055 0,0002 4218,1
10 -0,0007 0,0000 0,055 0,000 0,0001 7352,6
11 0,0000 -0,0007 0,000 -0,056 0,0001 7353,9
12 -0,0007 -0,0009 -0,056 0,040 0,0002 4209,5
13 -0,0009 0,0000 0,040 0,060 0,0001 14801, 9
14 0,0000 10,0000 0,060 0,051 0,0003 9539,9
15 0,0000 0,0000 -0,040 -0,033 0,0002 14264,7
16 0,0000 0,0000 0,040 0,055 0,0003 9665, 3
17 0,0000 0,0000 0,000 0,000 0,0000 1,509E+7
18 0,0000 0,0000 -0,040 -0,056 0,0003 9656,2
19 0,0000 0,0000 0,040 0,033 0,0002 14199,2
Nazwa pliku: Sciana _os_B_1-3
Ntr Grupa: | Przekroj: Warunek decydujacy: Noséno$é: | Kombinacja obc.
preta:
10 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,399 | 11| 1.35:(cw+A) (a)
11 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,399 | 11| 1.35(cw+A) (a)
3 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,276 | 11| 1.35(cw+A) (a)
4 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,276 | Il_T1] 1.35(CW+A) (a)
6 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,193 | lC_T] 1.35:(cw+A) (a)
1 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,192 | ___T1| 1.35-(cw+A) (a)
9 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,182 |IlL_T]| 1.35(cw+A) ()
12 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,182 |l__T]1,35(Cw+A) (a)
13 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,175 [T 1.35(cw+A) (a)
8 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,174 | I_T1| 1.35:cw+A) (@)
7 2 - H *150x150x5 Zginanie 0,172 | T 1,35 (CW+A) (a)
14 2 - H "150x150x5 Zginanie 0,172 |_T] 1.35:(CW+A) (a)
16 1 - H *150x100x4,5 Zginanie 0,146 | 11| 1.35(cw+A) ()
18 1-H *150x100x4,5 Zginanie 0,146 [IL__T1] 1.35(CwW+A) a)
5 2 - H *150x150x5 Zginanie i $ciskanie 0,130 | I__T1| 1.35(cw+a) (a)

1



(Stateczno$¢)
N Zginanie i §ciskanie .
2 2 - H *150x150x5 (Statecznosé) 0,129 | L__TJ|| 1.35-(cw+A) (a)
17 1 - H *150x100x4,5 Sciskanie (Statecznos¢) 0,129 | B_L ] 1.35(CW+A) (a)
15 1 - H *150x100x4,5 Zginanie 0,109 | __T| 135cw+A) (@)
19 1 - H *150x100x4,5 Zginanie 0,109 | L__TJ| 1.35-(cw+A) (a)
NAZWA: Sciana o$ A/1-3
PRZEKROJE PRETOW:
B @ _ B ] o 8 <]
I" 14 15 T 16 17 18 19 \ T
Bla . Bl7 2|11 Bl12 0,350
fi
30 I 29 Aﬂf
B|10 28 0,580
g3 gls i {*
als als 813 0,600
fl
3
Bg|o 27|@
g2 s 1110
B 2 B g B ] ‘
20 21 » 9 zﬁ 23 24 B A
0.690 | 1,230 0660|0710 1,130 | 07404444 e

PRETY UKZADU:

Typy pretow:

00 - sztyw.-sztyw.;
10 - przegub-sztyw.;
22 - ciegno

01 - sztyw.-przegub;
11 - przegub-przegub

Typ: A B:
00 0 1
00 2 18
00 18 16
00 16 3
00 4 19
00 19 17
00 17 5
00 6 7
00 8 20
00 20 14
00 14 9
00 15 11
00 12 13
00 1 3
00 3 5
00 5 7
00 7 9
00 9 11
00 11 13
00 0 2
00 2 4
00 4 6
00 6 8
00 8 10
00 10 12
00 20 21
00 21 10
00 15 21
00 14 15

Ly[m]: L[m]

2,640 2,640
1,110 1,110
1,180 1,180
0,350 0,350
1,110 1,110
1,180 1,180
0,350 0,350
2,640 2,640
1,710 1,710
0,580 0,580
0,350 0,350
0,350 0,350
2,640 2,640
0,000 0,690
0,000 1,230
0,000 0,660
0,000 0,710
0,000 1,130
0,000 0,740
0,000 0,690
0,000 1,230
0,000 0,660
0,000 0,710
0,000 1,130
0,000 0,740
0,000 1,130
-1,710 1,710
-0,580 0,580
0,000 1,130

RPNNREPFOMNMDODMDMOMMOMDODWWWWRWE®WWLBNDOMNOMNMNDMNODODDONDNDDLOLDW
=B« e B« o N e s o< R s < <« o o < - -« o« < -« s« R« v S S« R o i s

*150x150x5

*150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
+*150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
*+150x100x4,5
+150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x150x5

*150x150x5

*150x150x5

*150x150x5

*150x150x5

*150x150x5

*150x150x5

*150x100x4,5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
*#150x100x4,5
*+150x100x4,5
*150x100x4,5
100x 50x 4.5
*150x100x4,5
*150x100x4,5
100x 50x 4.5




30 00 i6 17 1,230 0,000 1,230 1,000 1 H 100x 50x 4.5
31 00 18 19 1,230 0,000 1,230 1,000 1 H 100x 50x 4.5

Nr. Alcm2] Ix[cmd] Iy[cmd] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Material:

1 12,5 155 51 31 31 10,0 1 s 235
2 21,7 687 365 92 92 15,0 1 s 235
3 29,0 1017 1017 136 136 15,0 1 S 235

Materiat: Modul E: Naprez.gr.: AlfaT:
[kN/mm2] [N/mm2] [1/K]
1 S 235 210 235,000 1l,2E-5
OBCIAZENIA:
3,26 3,26 3.26 326 326 326
1,63 161,63 1,63
| 4.0 & |
14 15 16 17 18 19
4 7 11 12
30 29
» 10 28|
3 6 7
1 8 17
31
k] 27
20 5,20 520 5,20 520 5,20
1 L ]
wa 4 1 ﬂ 4,00 248% 4,00 l 4 5§00
ST b 21 i 22 w 23 A 24 2 25
OBCIAZENIA: ([kN], [KNm] , [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat: P1(Tqg) P2 (Td) alm]: b [m]
Grupa: CW "Ciezar witasny" State Ye= 1,35/1,00
Grupa: A "Dach/Podioga State Ye= 1,35/1,00
14 Skupione 0,0 1,63 0,10
15 Skupione 0,0 3,26 0,10
15 Skupione 0,0 3,26 0,61
15 Skupione 0,0 3,26 1,22
16 Skupione 0,0 1,63 0,58
17 Skupione 0,0 1,63 0,07
17 Skupione 0,0 3,26 0,68
18 Skupione 0,0 3,26 0,56
19 Skupione 0,0 3,26 0,04
19 Skupione 0,0 1,63 0,64
20 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,69
20 Skupione 0,0 2,60 0,10
21 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 1,23
21 Skupione 0,0 5,20 0,10
21 Skupione 0,0 5,20 0,61
21 Skupione 0,0 5,20 1,22
22 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,66
22 Skupione 0,0 2,60 0,58
23 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,71



23 Skupione 0,0 2,60 0,07
23 Skupione 0,0 5,20 0,68
24 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 1,13
24 Skupione 0,0 5,20 0,56
25 Liniowe 0,0 4,00 4,00 0,00 0,74
25 Skupione 0,0 5,20 0,04
25 Skupione 0,0 2,60 0,64

W Y N I K I wg PN-EN 1990
Teoria I-go rzedu
RM Win v. 11.111 1licencja nr 22242

Grupa Znaczenie: Y Yo/ yl/y2:
CW-"Ciezar witasny" State 1,35/1,00

A -"Dach" Staile 1,35/1,00
MOMENTY :

079 -0,7059
Iag12_02ted7

-0.01

176 1,48
TNACE
15,58
4,459
2,15 7 ; 225 (5
B—_m%m_oﬁam 0,001 00 b T 0.17
1.7 1,7 .0,02 ER bt 1 [ nn
Py v Geo C22077% 1 MK 0 M5 237y, ™ Zon
76000 44035 085 1.0
0,11 30 -0,0840,17 01 29 -0.0710,13
10 28
0,13l0.08 0,13
: L 0,18 26 0,18
1 8 13
0,1110.09 0,17
-0,68 31 -0.07
ls 27

-10,61,42



NORMALNE :

10,68 0.69 0,64 0,640,862 0,622 0,062 0,62
”g 1,854 2 SRR RN/ g o B 161721 —}4.61 043 11|0.43 -uaaﬁ-am
= b G 8606 '} iae—H 1,18
- eLit?22 [T ITT R —— 7,294 i LA 0 6,99 [}
= 7,30 7.37—] 6,99 7,06 [
- 40 28 =
- 7,12 7,10 |
= = 2 0B L[ 7.20 031 7,27 |
- =
= 7,67 ?{; 2?
— 0,79 -7.66' 0,79 -7 72—1 —
|~ g 27 |
L l2 67 7.01 7.97 5,22 -7,59 7,66k} 3,05
20 21 2 A 23 24 25
SI#Y PRZEKROJOWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: CW A
Pret x/L: x [m] M [KNm] QI[kN] : N [kN]
1 a 0,00 0,000 0,02 -0,06 -2,67
b 0,00 0,000 0,02 -0,05 -2,27
a 1,00 2,640 -0,12 -0,06 -1,85
b 1,00 2,640 -0,10 -0,05 -1,58
2 a 0,00 0,000 0,60 -0,68 -7,91
b 0,00 0,000 0,51 -0,58 -6,73
a 1,00 1,110 -0,15 -0,68 -7,66
b 1,00 1,110 -0,13 -0,58 -6,51
3 a 0,00 0,000 -0,11 0,11 -7,57
b 0,00 0,000 -0,09 0,09 -6,43
a 1,00 1,180 0,02 0,11 -7,30
b 1,00 1,180 0,02 0,09 -6,20
4 a 0,00 0,000 0,04 -1,75 -7,22
b 0,00 0,000 0,03 -1,49 -6,14
a 1,00 0,350 -0,58 -1,75 -7,14
b 1,00 0,350 -0,49 -1,49 -6,07
5 a 0,00 0,000 -0,53 0,62 -7,97
b 0,00 0,000 -0,45 0,53 -6,78
a 1,00 1,110 0,16 0,62 -7,72
b 1,00 1,110 0,13 0,53 -6,56
6 a 0,00 0,000 0,13 -0,17 -7,65
b 0,00 0,000 0,11 -0,14 -6,50
a 1,00 1,180 -0,07 -0,17 -7,37
b 1,00 1,180 -0,06 -0,14 -6,27
7 a 0,00 0,000 -0,09 1,70 -7,29
b 0,00 0,000 -0,07 1,44 -6,20
a 1,00 0,350 0,51 1,70 -7,21
b 1,00 0,350 0,43 1,44 -6,13
8 0,00 0,000 0,03 -0,02 -5,22
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0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,00
0,00
0,14
0,14
1,00
1,00

0,00
0,00
0,50
0,50
0,50
1,00
1,00

0,00
0,00
0,89
0,89
0,89
1,00
1,00

0,00
0,00
0,95
0,95
0,95
1,00
1,00

0,00
0,00
0,50
0,50
1,00
1,00

0,000
0,000
1,710
1,710

0,000
0,000
0,580
0,580

0,000
0,000
0,350
0,350

0,000
0,000
0,350
0,350

0,000
0,000
2,640
2,640

0,000
0,000
0,100
0,100
0,690
0,690

0,000
0,000
0,615
0,615
0,615
1,230
1,230

0,000
0,000
0,585
0,585
0,585
0,660
0,660

0,000
0,000
0,675
0,675
0,675
0,710
0,710

0,000
0,000
0,565
0,565
1,130
1,130

0,23 -0,18
0,20 -0,16
-0,08 -0,18
-0,07 -0,16
-0,06 0,13
-0,05 0,11
0,01 0,13
0,01 0,11
0,03 -1, 05
0,03 -0,90
-0,34 -1,05
-0,29 -0,90
-0,02 1,05
-0,02 0,90
0,35 1,05
0,29 0,90
-0,12 0,11
-0,11 0,10
0,17 0,11
0,15 0,10
-0,12 1,85
-0,10 1,58
0,06+ 1,82
0,05 1,55
-0,21 -0,56
-0,18 -0,47
-0,79 6,58
-0,67 5,59
0,91* -2,41
0,91+ 1,99
0,77 1,69
-0,70 -7,00
-0,59 -5,95
-0,19 0,21
-0,16 0,18
-0,11+ -1,85
-0,11* 0,02
-0,12 0,03
-0,29 -2,20
-0,24 -1,87
-0,30 2,42
-0,26 2,05
-0,05%* -3,73
-0,05* 0,01
-0,06 0,01
-0,22 -4,40
-0,18 -3,74
-0,55 2,42
-0,47 2,06
0,77* 2,25
0,65 1,91
-0,49 -2,32

-0,42 -1,97

-7,59
-6,45
-7,20
-6,12

-7,12
-6,05
-6,99
-5,94

-6,91
-5,87
-6,83
-5,80

-6,99
-5,94
-6,91
-5,87

-3,05
-2,60
-2,24
-1,91

0,69
0,59
0,69
0,59*
0,69
0,59

-1,06
-0,90
-1,06
-1,06
-0,90%*
-1,06
-0,90

0,64
0,54
0,54
0,54
0,64*
0,64
0,54

0,62
0,53
0,53
0,53
0,62*
0,62
0,53

-0,43
-0,37
-0,43
-0,37*
-0,43
-0,37
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20
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23

24
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0,00
0,00
0,82
0,81
0,81
1,00
1,00

0,00
0,00
0,14
1,00
1,00

0,00
0,00
0,50
0,50
1,00
1,00

0,00
0,00
0,89
0,89
1,00
1,00

0,00
0,00
0,11
1,00
1,00

0,00
0,00
0,50
0,50
1,00
1,00

0,00
0,00
0,86
0,86
1,00
1,00

0,00
0,00
0,52
0,50
0,50
1,00
1,00

0,00
0,00
1,00
1,00

0,000
0,000
0,607
0,598
0,598
0,740
0,740

0,000
0,000
0,100
0,690
0,690

0,000
0,000
0,615
0,615
1,230
1,230

0,000
0,000
0,585
0,585
0,660
0,660

0,000
0,000
0,075
0,710
0,710

0,000
0,000
0,565
0,565
1,130
1,130

0,000
0,000
0,635
0,635
0,740
0,740

0,000
0,000
0,591
0,565
0,569
1,130
1,130

0,000
0,000
1,710
1,710

-0,15
-0,13
0,06%*
0,06%*
0,05
-0,17
-0,15

-0,02
-0,02
0,25*
-1,37
-1,17

-1,98
-1,68
1,76*
1,76%
-1,72
-1,46

-1,19
-1,01
0,21
0,21+
-0,02
-0,01

-0,04
-0,04
0,23*
-1,16
-0,98

-1,39
-1,18
1,48*
1,48%*
-1,40
-1,19

-1,17
-1,00
0,27%
0,27%*
-0,12
-0,11

-0,02
-0,02
0,00*
0,00%*
0,00
-0,02
-0,02

-0,08
-0,07
0,23
0,20

4,59
3,90
0,00
0,00
0,00
-2,24
-1,91

2,99
2,54
2,43
-4,40
-3,74

13,74
11,68
-3,76

3,26
14,24
12,11

4,04
3,43
-2,77
0,74
-3,19
-2,71

3,91
3,33
3,49
10,61
-9,02

6,68
5,68
-3,52
3,50
-6,70
-5,70

10,68
9,08
-3,42
0,09
-4,01
-3,41

0,08
0,06
0,00
0,00
0,00
-0,07
-0,06

0,18
0,16
0,18
0,16

0,62
0,53
0,62
0,62
0,53*
0,62
0,53

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

-0,31
-0,26
-0,26
-0,26
-0,31%*
-0,31
-0,26

-7,27
-6,18
-7,66
-6,51



28 a 0,00 0,000 0,01 -0,13 -7,06
b 0,00 0,000 0,01 -0,11 -6,00
a 1,00 0,580 -0,06 -0,13 -7,19
b 1,00 0,580 -0,05 -0,11 -6,11
29 a 0,00 0,000 -0,02 0,08 1,18
b 0,00 0,000 -0,02 0,07 1,00
a 0,54 0,609 0,01%* 0,00 1,18
a 0,52 0,587 0,01* 0,00 1,18
b 0,52 0,587 0,00 0,00 1,00%*
a 1,00 1,130 -0,01 -0,07 1,18
b 1,00 1,130 -0,01 -0,06 1,00
30 a 0,00 0,000 -0,02 0,08 1,86
b 0,00 0,000 -0,01 0,07 1,58
a 0,49 0,605 0,01* 0,00 1,86
a 0,48 0,586 0,01%* 0,00 1,86
b 0,48 0,586 0,01 0,00 1,58+
a 1,00 1,230 -0,02 -0,08 1,86
b 1,00 1,230 -0,02 -0,07 1,58
31 a 0,00 0,000 -0,04 0,09 -0,79
b 0,00 0,000 -0,03 0,08 -0,67
b 0,57 0,706 -0,01* 0,00 -0,67
b 0,55 0,682 -0,01* 0,00 -0,67
a 0,55 0,682 -0,01 0,00 -0,79%*
a 1,00 1,230 -0,03 -0,07 -0,79
b 1,00 1,230 -0,02 -0,06 -0,67
* = Wartoscl ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:
075 4 6 8 10 12 0,73 14
= s g——o—e1|
17 18 15 16
. ] &———@
21 22
19 20
),06 1 0,68 3 5| 0,020,627 0,18 9 11 0,18 13 0,11
| 4 :tf——F—jt—— jL <> P- < > 8 4
1 A A A A A 1
5,66 7.07
12,32
26,06 26,25 24,88 25,04
REARCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: CW A
Wezel: H[kN] V[kN]: Wypadkowa [kN] : M[kNm] :
1 a 0,06 5,66 5,66
b 0,05 4,81 4,81
2 a -0,75 0,00 0,75
b -0,64 0,00 0,64
3 a 0,68 26,06 26,07
b 0,58 22,15 22,16



5 a -0,62 26,25 26,26
b -0,53 22,31 22,32
7 a 0,02 12,32 12,32
b 0,01 10,47 10,47
9 a 0,18 24,88 24,88
b 0,16 21,15 21,15
11 a -0,18 25,04 25,05
b -0,1l6 21,29 21,29
13 a -0,11 7,07 7,07
b -0,10 6,01 6,01
14 a 0,73 0,00 0,73
b 0,62 0,00 0,62
REAKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Wezel H [kN] V [kN] Wypadkowa [kN] : M [kNm] :
1 0,04 4,19 4,19
2 -0,55 0,00 0,55
3 0,50 19,30 19,31
5 -0,46 19,45 19,45
7 0,01 9,13 9,13
9 0,14 18,43 18,43
11 -0,14 18,55 18,55
13 -0,08 5,24 5,24
14 0,54 0,00 0,54
PRZEMIESZCZENIA WEZZOW: T.I rzedu
Obcigzenia char.: CW A
Wezel Ux [m] Uy [m] : Wypadkowe [m] : Fi[rad] ([deg]):
1 0,00000 0,00000 0,00000 0,00001 ( 0,001)
2 0,00000 -0,00001 0,00001 -0,00003 ( -0,002)
3 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00010 ( -0,006)
4 0,00000 -0,00003 0,00003 -0,00005 ( -0,003)
5 0,00000 0,00000 0,00000 0,00009 ( 0,005)
6 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00004 ( 0,002)
7 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00001 ( -0,001)
8 0,00000 -0,00002 0,00002 0,00000 ( 0,000)
9 0,00000 0,00000 0,00000 -0,00006 ( -0,003)
10 0,00000 -0,00003 0,00003 -0,00002 ( -0,001)
11 0,00000 0,00000 0,00000 0,00006 ( 0,003)
12 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00003 ( 0,002)
13 0,00000 0,00000 0,00000 0,00001 ( 0,001)
14 0,00000 -0,00001 0,00001 0,00003 ( 0,002)
15 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00000 ( 0,000)
16 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00000 ( 0,000)
17 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00000 ( 0,000)
18 0,00000 -0,00003 0,00003 0,00000 ( 0,000)
19 0,00000 -0,00001 0,00001 0,00003 ( 0,002)
20 0,00000 -0,00001 0,00001 -0,00002 ( -0,001)
21 0,00000 -0,00002 0,00002 0,00001 ( 0,001)
22 0,00000 -0,00002 0,00002 -0,00001 ( -0,001)
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Nazwa pliku: Sciana_os A _1-3

23

25

Nr | Grupa: | Przekroj: Warunek decydujacy: No$nosé¢: | Kombinacja obc.
preta:

2-H ;

21 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,079 | LT 1.35-(cw+a) (a)
2-H ;

22 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,079 | L___T] 1.35(cw+A) (a)
2-H ;

24 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,075 | 11| 1.35-(cw+a) (a)
2-H .

25 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,075 | [—__Tf 1.35:(cw+A) (2)
2-H .

20 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,062 | [T 1.35(cw+A) (a)
2-H .

23 *150x100x4.5 Srodnik pod obc. skup. 0,059 | [_T| 1.35:(cw+A) (a)

15 3 - H *150x150x5 | Scinanie 0,037 | I 11 1.35-cw+A) (a)
2-H Zginanie i éciskanie o

4 *150x100x4,5 | (Statecznost) 0,034 |[__TJ| 1350w+ @)
2-H Zginanie i $ciskanie "

7 *150x100x4,5 | (Statecznost) 0,032 | [T} 1ss(cwer) o

16 3 - H *150x150x5 | Srodnik pod obc. skup. 0,028 | [ 1] 1,35:(cw+a) (a)
2-H Zginanie i $ciskanie .

2 *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,027 | L_L|1.s5(cwe) o

19 3 - H *150x150x5 | Srodnik pod obc. skup. 0,027 | C__T] 1.35:(cw+A) (a)
2-H Zginanie i $ciskanie CWa

12 *150x100x4,5 | (Statecznosc) 0,026 | L} 135(cwer) @)

18 3 - H *150x150x5 | Srodnik pod obc. skup. 0,026 | C__T1] 1.35-(cw+A) (a)
2-H Zginanie i Sciskanie .

) *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,025 | L] 1350w @)
2-H Zginanie i $ciskanie

" *150x100x4.5 | (Statecznost) 0,025 | L__LJ1.s5(cwe) o

17 3 - H *150x150x5 | Scinanie 0,023 | [T 1.35(CW+A) (a)

14 3 - H *150x150x5 | Srodnik pod obc. skup. 0,021 [[_L 1] 1.35(Cw+A) (a)
2-H Zginanie i $ciskanie

9 *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,019 | L1} 135cwen) @)
2-H Zginanie i $ciskanie -

27 *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,019 | LTI 1ssCwer) (o
2-H Zginanie i $ciskanie !

G *150x100x4,5 | (Statecznosé) 0,017 | LTI} 1s5(cwer) 2
2-H Zginanie i ciskanie P

6 *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,017 | L] 1sscwen @
2-H Zginanie i $ciskanie -

o *150x100x4,5 | (Statecznose) 0,016 | L) 1scwn @
2-H Zginanie i $ciskanie "

28 *150x100x4,5 | (Statecznos) 0,016 |L_LI| 135cwn @)

8 2-H Sciskanie (Stateczno$é) 0,014 | C_TJ] 1.35(cw+A) (a)




*150x100x4,5
1 - H 100x 50x Zginanie i $ciskanie -
b 4.5 (Stateczno$¢) 0,007 | LT} 1350w+ 2
w Zginanie i $ciskanie =
1 3 - H *150x150x5 (Statecznosé) 0,006 | 11| 1,35-(cw+a) a)
" Zginanie i $ciskanie oW
13 3 - H *150x150x5 (Statecznosé) 0,006 | T 1.35(cw-+A) (a)
30 1 '5H LODR0x Rozcigganie 0,006 | C__T1| 1.35:(cw+a) (a)
29 411;3H 100x 50x Rozcigganie 0,004 | T 1.35(cw+a) (o)
1 - H 100x 50x Zginanie i $ciskanie _
<6 45 (Statecznosc) 0,003 |[__T]| 1s5cweay e
POZ.2 - Wymiarowanie fundamentéw
Zasypka: ciezar objetosciowy: 19,00 kN/m?
Klasa betonu: C16/20 (B20)
Stal zbrojeniowa giéwna BS500SP;
Otulina zbrojenia cpom = 50 mm
Posadowienie fundamentu: D=1,00m Duin= 1,00 m
OPIS PODLOZA
Szkic uwarstwienia podioza:
z[m]
Zestawienie warstw podloza
Nr | nazwa gruntu h [m] nawodniona | p.® [t/m®) | yemin Ve 6. °] | cu” [kPa] | M, [kPa] | M [kPa]
1 Piaski drobne 2,00 tak 0,90 0,90 1,10 2737 0,00 61908 77386
POZ.3.FL.1
vaiarY fundamentu : B= 0,40 m H=0,40m B:;=0,24m es = 0,00 m
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obciazen obliczeniowych:
Nr | typ obc. N [kN/m] Ts [kKN/m] Mz [KNm/m] ¢ [kPa] Ae [kPa/m]
1 catkowite 45,00 0.00 0,00 0,00 0.00

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

Nosno$¢ pionowa podioza:

Decyduje noéno$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podloza Qm = 110,7 kN/mb

Nr= 52,9 kN/mb <m-Qu = 0,81-110,7 kN/mb = 89,7 kN/mb (58,9%)
OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU
Wymiarowanie zbrojenia: Przyjeto konstrukcyjnie: podluznie 4#12, strzemiona #6/30

PROJEKTOWAL.:

mgr inz. Marcin Wicik

upr. bud. MAZ/0283/PO(?K/10
in Wicik:
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